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Witamy Ci¢ na zawodach finatlowych Konkursu przedmiotowego z jezyka francuskiego.
Sktadaja si¢ one z cz¢sci pisemnej, czyli testu leksykalno-gramatycznego, i ustnej, ktorg stanowi

rozmowa z komisja.

Na rozwiazanie testu leksykalno-gramatycznego, ktéry masz przed soba, przeznacza
sie 60 minut. Uwaga! Pierwsze dwa zadania sprawdzajg umiejetno$¢ rozumienia mowy, dlatego
nalezy je wykona¢ dopiero po odczytaniu przez lektora zwigzanych z nimi tekstow. Wszystkie
polecenia do zadan czytaj uwaznie. Pisz dlugopisem i nie stosuj korektora. Jesli, rozwigzujac

test, pomylisz sig, przekresl blad i napisz wyraznie poprawng odpowiedz.

Po zakonczeniu czg$ci pisemnej nastgpi krotka przerwa, a po niej cze$¢ ustna. Rozmowa
z komisja konkursowa na wylosowany przez Ciebie temat zwigzany z zyciem codziennym be-

dzie trwala okolo 10 minut.

Zyczymy powodzenia!

Wyniki testu:  WYPELNIA WOJEWODZKA KOMISJA KONKURSOWA

liczba punktow:

Nr zadania I o | m v ]| v v v |vin] x| Test | R°% | Razem
mowa
Maksymalna | oyl 3 s | g | 4|6 |10 50 | 10| 60

Uzyskana
liczba punktow:

Wylosowany temat w czesci ustnej zawodow:




I. Zapoznaj sie z treScia zadania. Nastepnie wysluchaj dwukrotnie nagrania szeSciu krotkich
dialogow i kierujac si¢ ich trescia, dopasuj do nich miejsca, w ktorych si¢ toczg. Uwaga,

¢wiczenie zawiera o jedno miejsce wiecej. (0-6 p.)
a. A I’hotel
Situation 1.
o b. Au bureau de tabac
Situation 2. .
o c. Alécole
Situation 3.
o d. Dans la rue
Situation 4.
o Au café
Situation 5. .
f. Alaposte

Situation 6.
g. Aurestaurant

II. Przeczytaj ponizsze zdania, a nastepnie wysluchaj dwukrotnie nagrania opisujacego hotel
Les trois pommiers. W kazdej z szeSciu par zdan podkresl to, ktore jest zgodne z trescia na-
grania. (0-6 p.)

p—
o

. L'hotel est situé a proximité de la gare.

o

. L'hotel se trouve a 'extérieur du centre de la ville.

2. a. Le prix minimal pour une chambre est 23 euros, petit déjeuner compris.

b. Avec 70 euros on peut y louer une chambre, petit déjeuner inclus.

3. a. Les chambres posseédent leur salle de bains avec WC, la TV et Internet cablé.

b. Les chambres disposent de TV-SAT et de salle de bains avec toilettes.

4. a. Le petit-déjeuner est servi entre 7h et 10h30.

wulti accueil

Les 3 Pommiers

b. On peut prendre le petit-déjeuner jusqu’a 10h00.

5. a. Les clients peuvent utiliser le parking de I'hotel. ’

b. Le parking de I’hotel est interdit aux voitures des clients.

6. a. Les clients de I’hdtel peuvent entrer a 1’espace thalasso sans payer.

o

. Pour utiliser I'espace thalasso de 1'hétel les clients doivent payer un supplément.



III. Przeczytaj tekst i sposrod zdan znajdujacych si¢ ponizej wybierz cztery, ktorych tres¢ jest
zgodna z jego trescig. 0-4 p.)

Depuis le 1 janvier 2002, le franc francais n'existe plus. Il a été remplacé par I'euro,
la nouvelle monnaie européenne adoptée au début par douze des quinze pays membres
de 1'Union européenne. L'euro valait 6,56 francs. Il était possible d'utiliser le franc jusqu'au
17 février 2002. L'euro est donc devenu la monnaie de I'Allemagne, de I'Autriche, de 1'ltalie,
de la Belgique, de I'Espagne, de la Finlande, de la Grece, de I'lrlande, du Luxembourg,
des Pays-Bas et du Portugal. Seuls le Danemark, le Royaume-Uni et la Suéde ont décidé
de garder leur monnaie pendant quelque temps. Les touristes de la zone euro sont contents,

cariln'y a plus de frais de change. Avant, un touriste francais qui visitait les onze pays

de la zone euro perdait pres de 40% de la valeur de son argent en frais de change!

Source : http://carmenvera.eoidehellin.es

1. On ne peut plus utiliser le franc frangais.

L'euro a remplacé la monnaie de tous les pays membres de 1'Union européenne.
L'euro valait plus de six fois plus que le franc.

Avant le 17 février, le franc valait plus que 1'euro.

La plupart des pays de 1'Union européenne ont opté pour 1'euro.

Le Danemark, le Royaume-Uni et la Su¢de voulaient garder le franc.

Le seul probleme de l'euro, ce sont les frais de change.

® =N kW

Il n'y a plus de frais de change, donc les touristes sont satisfaits.

IV. Do zilustrowanych francuskich powiedzen dobierz tlumaczace je objasnienia. Rozwigzanie
wpisz do tabelki. Uwaga, jedno objasnienie nie pasuje do zadnej sytuacji. 0-3 p.)

ISR

i

1. rentrer dans sa coquille 2. avoir la main verte 3. étre lessivé

étre doué pour cultiver les plantes Dessins : http://www.tvSmonde.com
s’isoler, se cacher

inventer des histoires

étre indisposé, tres fatigué 1. | 2. | 3.




V. Przeczytaj tekst i zdecyduj, czy podane pod nim zdania s3 zgodne (vrai), czy niezgodne

(faux) z jego trescia. Wybor zaznacz krzyzykiem we wlasciwej kolumnie. 0-5p.)
| Féte des voisins
la fét
atete C’est en 1991, a Toulouse, que 1’idée est née. Il s’agit d’une
des 8
e> = -
OISINS recherche d’un mode de vie plus amicale et plus solidaire qui ressemble

S a celui des campagnes ou des petites villes de province. Le but était

de faire asseoir a la méme table des voisins qui ne se connaissent pas,

—— des générations différentes et de lutter ainsi contre la solitude.
Chaque année, de plus en plus de villes ont imité Toulouse. Aprés Bordeaux et Montpellier
c’est Paris qui organise la féte. Et depuis le 10 mai 1996 les Parisiens occupent réguliérement
les rues et places de la Butte Montmartre pour participer a des repas de quartier. "Les gens
apportent a manger et a boire, une table et des couverts, explique une jeune femme. On s’installe
et on partage. C’est trés convivial." C’est a Paris que 1’opération "La féte des voisins" a été
la plus spectaculaire. Elle a réuni les 10 000 habitants de quelque 800 immeubles. Chaises,

tables improvisées, boissons et nourritures ont rempli les cours intérieures et les trottoirs.

Les habitants sont ravis de se retrouver "entre voisins".

Texte d’apres : http://www.immeublesenfete.com/infos

vrai | faux

1. La "Féte des voisins" a lieu dans de grands quartiers d’habitation.

La féte a ét¢ organisée d’abord dans des villages et des campagnes.

Pendant la féte les voisins se rencontrent a table pour ne pas étre seuls.

Ce n’est que dans la capitale ou la féte a eu un succes.

U

Les Parisiens qui ont aimé la féte participent a son organisation.

VI. Ustal kolejno$¢ czynnos$ci w przepisie kulinarnym. Rozwiazanie wpisz do tabelki. (0-6 p.)
Recette des crépes

Versez un peu de votre pate a crépes et faites cuire une a deux minutes par face.

ISR

Puis, ajoutez progressivement le lait tout en mélangeant avec votre fouet la farine et les oeufs.

Voila vos crépes sont prétes, vous pouvez maintenat les déguster. Bon appetit !

a o

Apres avoir bien fouetter, ajoutez le sucre vanillé, la pincée de sel.

Pour commencer, versez dans un saladier la farine et les oeufs.

@

janr]

Laissez reposer la péte a crépes si possible une heure.

http://www.ciel.fr/apprendre-francais/




VII. Przeczytaj ujete w cudzystow wypowiedzi i zdecyduj, ktore z podanych pod nimi trzech
zdan ma taka sama tres¢. Wybrane zdania podkresl. (0-4p.)

1. « Roger est toujours de bonne humeur. En revanche, son frere Robert, il est d’une tristesse! »
a. Roger est plus gai que Robert.
b. Robert est plus sympathique que Roger.
c. Roger a un caractére moins agréable que Robert.
2. « Tu vois ce téléviseur cotite 505 € ! Eh bien, je 1’ai vu a 480 € au magasin Darty du centre. »
a. Le téléviseur est moins cher ici qu’a Darty.
b. Le téléviseur est meilleur marché au magasin du centre qu’ici.
c. Le téléviseur a Darty est de meilleure qualité.
3. «Les Ledoux vont rarement au théatre. Ils préférent un bon film. »
a. Pour les Ledoux les films sont moins ennuyants que les picces de théatre.
b. Les Ledoux ne vont pas assez souvent au cinéma.
c. Les Ledoux aiment mieux le théatre.
4. « Aujourd’hui tout le monde peut avoir plus facilement un ordinateur a la maison. »
a. Les ordinateurs actuels sont plus faciles a utiliser qu’il y a dix ans.
b. Les anciens ordinateurs sont plus compliqués que les ordinateurs de maintenant.

c. Actuellement, il y a plus de personnes qui ont des ordinateurs chez eux.

VIII. Sposrod podanych pod kazdym zdaniem elementéw wybierz ten, ktory pasuje do tresci

zdania i podkresl go. (0-6 p.)
1. Jepars seulement quelques jours.
a. pour b. depuis c. pendant
2. Renée envoie des cartes postales a sa soeur ? Oui, elle  envoie.
a. les lui b.yen c. lui en
3. Jevoudrais savoir ___les touristes peuvent voir au Louvre.
a. ce que b. qu’est-ce que c. si
4. Léon lit un article de presse _ est vraiment intéressant.
a. qu’ b. qui c. qu’il
5. Les médecins voudraient que les gens  souvent du sport.
a. font b. feraient c. fassent
6. Sivous pouviez partir en vacances, vous _____ mieux.

a. alliez b. iriez c. irez



IX. Twoja znajoma/Twéj znajomy z Francji spedzi u Ciebie weekend. Napisz do niej/niego
krotki list (okolo 60 stow) i podpisz si¢ jako XYZ. (0-10 p.)
W liscie poinformuj:
— jaki jest Twoj dom (mieszkanie) i w jakich warunkach be¢dzie ona/on nocowac,
— jaki przewidujesz program i z kim spedzicie weekend.

CZYSTOPIS



KONKURS PRZEDMIOTOWY Z JEZYKA FRANCUSKIEGO

Zadanie 1.

Situation 1.
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Transkrypcja nagran dzwigkowych
Situations diverses
Au bureau de tabac

Client : Bonjour, je voudrais trois timbres pour le Japon, s’il vous plait.!
Employé : Il vous faut autre chose ?

Client: Non.

Situation 2. A I’hétel

Employé :
Client:

Situation 3.

Employé :
Client :

Situation 4.

J’ai réservé une chambre au nom de Smith.
Monsieur Smith... oui, vous prenez le petit-déjeuner ?

Au café

Bonjour, vous désirez ?
Un café et un verre d’eau, s’il vous plait.

Au restaurant

Employée :  Monsieur, vous avez choisi ?
Client : Oui, je vais prendre la salade campagnarde.
Employée :  Et comme boisson ?

Situation 5.

Dans la rue

Femme : Pardon, je cherche la rue Victor Hugo.
Homme : La rue Victor Hugo ? Oui, c’est tout droit et & gauche au feu rouge.
Femme : Merci.

Situation 6.

A la poste

Client : Bonjour, je voudrais poster ce colis pour I’ Algérie.
Employé : Oui, vous pouvez remplir ce papier s’il vous plait ?
Client : Oui.
Enregistrement : http://www.podcastfrancaisfacile.com
Zadanie II. L’hotel des Trois pommiers

Notre hotel est situé au centre ville, a dix minutes a pied de la gare. Il comprend
vingt-trois chambres. Une nuit colite entre soixante et quatre-vingt-dix euros, petit-déjeuner
compris. Les chambres sont équipées d’une salle de bains avec WC et de la télévision
par satelite. Nous servons le petit-déjeuner de 7 heures et demie a 10 heures.

Si vous venez en voiture, vous pouvez garer votre vehicule sur notre parking privé. Nos
clients peuvent profiter gratuitement de notre espace thalasso. Bon séjour.

Enregistrement : http://www.maret.at/frz/uebungen/evaluation/A2 comp_orale_hotel01.htm
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